

お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士国家試験模擬問題集 2018』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

(2017年10月27日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
問題編 3 4 頁	問題 4 6 選択肢 4	標準利用期間 <u>なし</u>	標準利用期間 <u>あり</u>	2017/7/14 更新
		訂正理由：問題 4 6 選択肢 4 は、出題誤りです。選択肢が「標準利用期間なし」の場合、選択肢 4 は×となり、すべての選択肢が×となるため、「解答ーなし」となります。		
解説編 2 4 頁	問題 3 7 選択肢 4	10万円を限度にその費用の <u>1割</u> （一定以上の所得のある人は <u>2割</u> ）	10万円を限度にその費用の <u>9割</u> （一定以上の所得のある人は <u>8割</u> ）	2017/10/27 更新